

Российская Федерация
Администрация Парфинского муниципального района
Новгородской области

ИТОГОВЫЙ ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту решения Думы Парфинского
муниципального района
«Об исполнении бюджета Парфинского муниципального района
за 2020 год»

13 апреля 2021 года,
15.30 час.
п. Парфино
большой зал
Администрации
муниципального района

Председатель заседания: Иванова Л. И., заместитель Главы администрации, председатель комитета экономического развития, сельского хозяйства и природопользования Администрации муниципального района

Секретарь: Садовникова Н. А., заместитель председателя, начальник бюджетного отдела комитета финансов муниципального района.

Присутствующие:

Представители управлений, комитетов, отделов Администрации муниципального района, комитета образования, спорта и молодежной политики Администрации муниципального района, муниципальных предприятий и жители муниципального района – 17 человек.

Повестка дня:

1. Порядок проведения публичных слушаний по проекту решения Думы Парфинского муниципального района «Об исполнении бюджета Парфинского муниципального района за 2020 год».

2. О проекте решения Думы Парфинского муниципального района «Об исполнении бюджета Парфинского муниципального района за 2020 год».

3. Предложения по внесению дополнений и изменений в проект решения Думы Парфинского муниципального района «Об исполнении бюджета Парфинского муниципального района за 2020 год».

Открыла публичные слушания Иванова Л. И.

Она отметила, что в соответствии со статьей 13 Устава Парфинского муниципального района, Порядком организации и проведения публичных слушаний на территории Парфинского муниципального района, утвержденного решением Думы муниципального района от 30.11.2010 № 12, на основании распоряжения Администрации муниципального района от 30.03.2021 № 94-рз проводятся публичные слушания по проекту решения Думы Парфинского муниципального района: «Об исполнении бюджета Парфинского муниципального района за 2020 год».

Людмила Ивановна огласила наименование проекта муниципального правового акта, выносимого на публичные слушания, отметила, что

инициатором проведения публичных слушаний является комитет финансов Администрации муниципального района.

Она предложила установить регламент выступающих на публичных слушаниях: для доклада по проекту решения - 30 минут, на обсуждение проекта и ответы на вопросы - 10 минут. Возражений не поступило.

Слово для доклада по проекту решения Думы Парфинского муниципального района «Об исполнении бюджета Парфинского муниципального района за 2020 год» предоставила Шмелевой Е. В. председателю комитета финансов Администрации муниципального района.

Елена Викторовна отметила, что местный бюджет - это основной финансовый план образования и расходования денежных средств, предназначенных для финансового обеспечения задач и функций органов местного самоуправления муниципального района.

Она ознакомила присутствующих с основными показателями исполнения бюджета Парфинского муниципального района за 2020 год, охарактеризовала исполнение доходной и расходной части бюджета Парфинского муниципального района за 2020 год, отразила анализ показателей финансовой отчетности, результаты финансового контроля в Парфинском муниципальном районе.

Контрольно-счетной палатой Парфинского муниципального района подготовлено заключение на годовой отчет об исполнении бюджета Парфинского городского поселения за 2020 год. В котором отмечено, что годовой отчет отражает достоверно во всех существенных отношениях кассовое исполнение доходов, расходов и источников финансирования дефицита бюджета Парфинского муниципального района за период с 1 января 2020 года по 31 декабря 2020 года включительно.

При исполнении бюджета Парфинского муниципального района соблюдены ограничения по размеру муниципального долга и расходов на его обслуживание, установленные Бюджетным кодексом Российской Федерации.

По итогам публичных слушаний предложений по внесению дополнений и изменений в проект решения Думы Парфинского муниципального района «Об исполнении бюджета Парфинского муниципального района за 2020 год» не поступило. Проект решения одобрен присутствующими на публичных слушаниях.

Завершила публичные слушания Иванова Л. И. и поблагодарила всех, кто принял активное участие в обсуждении проекта решения Думы Парфинского муниципального района «Об исполнении бюджета Парфинского муниципального района за 2020 год». Результаты публичных слушаний она предложила разместить на официальном сайте Администрации муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Секретарь публичных слушаний



Н. А. Садовникова